                 Z a s t u p i t e l s t v o   městyse   ve  Vranově nad Dyjí

                              Z á p i s   č. 13/2009
o průběhu řádného zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí konaného dne 19. srpna 2009 v 18.00 hodin v budově místní knihovny  ve  Vranově nad Dyjí.
Přítomni:  pp. Herold Jan, Kasal Vladimír,  Miklátek Jan,  Piwowarczik Vladimír, MVDr. Raška 

                Pavel , ing. Vedra Lubomír,  Mgr. Durda Lubor,  Watzinger Roman, MVDr. Ludvík 

                Zbyněk, Mgr.Rychlý Stanislav, Pollák Jaroslav, Miklík Libor,  Pecina Jan,  Skůpa Josef

Omluveni: pí.  Mgr. Sárová Jarmila, 

 Za OÚ:  pp. Vacula Josef , ing. Grund Petr,  Franeková Lenka, 
 1/  Zahájení  / stanovení ověřovatelů, schválení programu … / 

Jednání 13. zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí (dále jen ZM ) zahájil  v 18.00 hodin pan ing. Vedra Lubomír starosta městyse. Přivítal všechny členy zastupitelstva a zúčastněné občany.

Starosta konstatoval, že dnešní konání zastupitelstva městyse  bylo v termínu zveřejněno na úřední desce  a všichni občané byli pozváni písemnými pozvánkami. Konstatoval dále, že je přítomno 11  členů zastupitelstva z celkového počtu 15ti a ZM je tedy usnášení schopné.

Dále p.  starosta konstatoval, že zápis z minulého jednání zastupitelstva  byl ověřen bez připomínek  a je k nahlédnutí zde na dnešním jednání ZM a na úřadě městyse u tajemníka úřadu.

Starosta obce p. Vedra dále podal návrh na ověřovatele zápisu o průběhu dnešního zasedání ZM   pp. Piwowarczika a Miklíka.

Další návrhy nebyly a navržení  p.Piwowarczik  a Miklík s návrhem souhlasili. Navržení členové zastupitelstva byli za ověřovatele zápisu z dnešního jednání schváleni. 

Usnesení č.13/1/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 13. zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí p. Vladimíra Piwowarczika a p. Libora Miklíka.

Hlasování:  pro-9, proti 0, zdrželi se-2 pp. Piwowarczik  a Miklík

Dále p.  starosta seznámil zastupitele s  návrhem programu dnešního jednání zastupitelstva. Z návrhu programu, který byl členům zastupitelstva doručen v materiálech byla vypuštěna  v dobu různé „ žádost o provedení změny územního plánu, vzhledem ke stažení žádosti žadatelem. K návrh programu nebyly žádné připomínky.

Program jednání zastupitelstva:

 1/   Zahájení  / stanovení ověřovatelů, schválení programu … / 

 2/   Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZM

 3/   Zpráva starosty městyse o činnosti ÚM a RM od posledního jednání ZM 

 4/   Zpráva o hospodaření obce za uplynulé období

 5/   Rozpočtové opatření č. 4/2009 

 6/   Majetkové převody /žádosti o prodeje pozemků,  návrh na záměr prodeje nebytových

       prostor aj./

 7/   Projednání a schválení smluv,  dotace 

 8/   Různé – obecně závazná vyhláška č.1/2009,  Integrovaná veřejná doprava, 

       výročí  910 let,Vranova, kultura, sociální problematika   

  9/  Diskuse členů zastupitelstva

10/  Dotazy a připomínky občanů 

Usnesení č. 13/2/09/Z
Zastupitelstvo městyse schvaluje  program 13. jednání zastupitelstva Městyse Vranov nad Dyjí

Hlasování:  pro všichni  -11, proti 0, zdržel se 0.
2/   Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZM
Kontrolu usnesení z minulého jednání zastupitelstva obce provedl tajemník úřadu p.Vacula. Zpráva 

písemně předložena a je v příloze zápisu. 
 Usnesení č.13/3/09/Z
Zastupitelstvo městyse schvaluje zprávu o kontrole usnesení z minulého jednání zastupitelstva tj. z 27.5.2009

Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se 0.
3/   Zpráva starosty městyse o činnosti ÚM a RM od posledního jednání ZM 
Zprávu  o činnosti úřadu a rady městyse od posledního  jednání ZM  přednesl starosta městyse. Písemná zpráva starosty  je doložena v příloze zápisu. 
Do jednání zastupitelstva se v 18.30 hodin dostavil další člen zastupitelstva p. Durda. Přítomno 12 členů zastupitelstva.

Diskuse:  -  ke kauze parkoviště pod  Klatovkou  se s dotazy a připomínkami do diskuse zapojili pp. Raška, Pollák, Watzinger, Ludvík. Pan Piwowarczik nastolil polemiku o jednání o smír – starosta p. Vedra reagoval s tím, že to vše už proběhlo několikrát dokonce soudce tuto variantu navrhl oběma stranám ovšem pro nepřijatelné podmínky smíru z druhé strany obec na smír nemohla přistoupit. Diskuse nakonec byla zakončena návrhem na usnesení, který podal pan Pollák a to, aby byl vytvořen zvláštní účet kde by byla vytvořena finanční rezerva a kam by se prováděly odvody splátek pro případ jednorázové úhrady nájemného po ukončení soudního sporu. 
Diskuse: - dotazy p. Watzingera a p. Skůpy k usnesení rady o bezúplatném převodu motorového vozidla z vlastnictví policie ČR do majetku městyse  - reagoval starosta, podal vysvětlení. 

Usnesení č.13/4/09/Z
Zastupitelstvo městyse schvaluje zprávu starosty o činnosti úřadu a rady městyse od posledního jednání zastupitelstva, které se uskutečnilo 27.5.2009 

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č.13/5/09/Z
Zastupitelstvo městyse schvaluje provádění  splátek soudem stanoveného nájemného za užívání pozemku jiného vlastníka  p.č. 1394/3 na parkovišti  pod Klatovkou na zvláštní účet městyse a tak vytvořit rezervu finanční částky pro případ jednorázové úhrady nájemného po ukončení soudního řízení.
Hlasování:  pro 9, proti 0, zdrželi se 3 /pp. Watzinger, Piwowarczik, Kasal/

4/  zpráva o hospodaření obce za uplynulé období roku 2009
Zpráva o hospodaření, kterou zastupitelstvu přednesla účetní obce pí. Franeková  je rovněž doložena písemným materiálem  a je v příloze zápisu. Připomínky ani dotazy k obsahu zprávy nebyly, pan Watzinger měl připomínku k tomu, že nebyl dostatek času na prostudování písemného podkladu. Starosta obce k tomu uvedl, že materiály byly dodány  dle zákona včas. Dále p. starosta seznámil zastupitelstvo s poklesem příjmů z daní a nastínil krizový scénář do budoucna ( splátky, půjčky).

5/   Rozpočtové opatření č. 4/2009 
Účetní obce seznámila zastupitelstvo s rozpočtovým  opatřením  č. 4/2009.  Zastupitelé obdrželi písemný materiál  k projednávanému bodu programu. Rozpočtové opatření bylo na jednání rady projednáno a jejich provedení radou schváleno. Ze strany členů zastupitelstva k rozpočtovému opatření č.4/2009 nebyl žádný  dotaz.  
Usnesení č.13/06/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  rozpočtové opatření č. 4/2009

Hlasování:  pro 10, proti 0, zdrželi se 2 /pp. Raška, Piwowarczik/.

Do jednání zastupitelstva se v 19.30 hodin dostavil další člen zastupitelstva p. Rychlý a v 19.35 hodin p. Pecina.. Přítomno 14 členů zastupitelstva.

6/  Majetkové převody /žádosti o prodeje pozemků,  návrh na záměr prodeje nebytových  prostor aj./

Tento bod jednání předložil k projednání pan Grund, písemné materiály zastupitelé obdrželi spolu s dalšími materiály.

a/

Vlastníci bytových jednotek v domě  Zátiší 391, Vranov nad Dyjí žádají zastupitelstvo o  prodej pozemku, části parcely č. 1175/143 v k.ú. Vranov nad Dyjí podle GP č.886-369/2009 je to č.p. 1175/225 o výměře 95m2, pro vybudování odstavné plochy pro os. vozidla. Žadatelem jsou podle nové žádosti vlastníci bytových jednotek v domě  Zátiší 391, Vranov nad Dyjí.

Diskuse:  pan Watzinger má zato, že pozemek by se prodávat neměl, bude to omezovat v  parkování jiné návštěvníky této lokality, protože zde není příliš mnoho místa na parkování. 
Usnesení č.13/07/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemku, části parcely č. 1175/143 v k.ú. Vranov nad Dyjí podle GP č.886-369/2009 je to č.p. 1175/225 o výměře 95m2, pro vybudování odstavné plochy pro os. vozidla – žadatelem jsou podle nové žádosti vlastníci bytových jednotek v domě  Zátiší 391, Vranov nad Dyjí. Cena pozemku je 100,-Kč/m2, náklady spojené s prodejem hradí kupující.

Hlasování:  pro 12, proti 2 /pp. Watzinger, Kasal/, zdržel se 0

b/

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí dále projednalo návrh na záměr prodeje nebytových prostor bytového domu č.p. 187 Havlíčkovo nábřeží, Vranov nad Dyjí. Záměru prodeje by  se týkal těchto nebytových  prostorů:

-  nebytový prostor č. 187/17, sál o výměře 82,3m2

-  nebytový prostor č. 187/15, sklad o výměře 37,1m2

-  nebytový prostor č. 187/ 9, garáž o výměře 97,9m2

-  nebytový prostor č. 187/16, sklep o výměře 37,5m2. 

Pokud zastupitelstvo bude souhlasit, tento záměr bude zveřejněn na ÚD a projednán na příštím jednání zastupitelstva, které projedná a schválí i podmínky prodeje.
Usnesení č.13/08/09/Z

Zastupitelstvo městyse odsouhlasilo zveřejnění  záměru prodeje nebytových prostor bytového domu č.p. 187 Havlíčkovo nábřeží, Vranov nad Dyjí. Záměru prodeje se týkají tyto nebytové prostory:

-  nebytový prostor č. 187/17, sál o výměře 82,3m2

-  nebytový prostor č. 187/15, sklad o výměře 37,1m2

-  nebytový prostor č. 187/ 9, garáž o výměře 97,9m2

-  nebytový prostor č. 187/16, sklep o výměře 37,5m2

Tento záměr bude zveřejněn na ÚD a projednán na příštím zastupitelstvu.

Hlasování:  pro 14, proti 0, zdržel se 0

Z jednání zastupitelstva se omluvil a odešel  v 19.50 hodin  člen zastupitelstva p. Pollák. Přítomno 13 členů zastupitelstva.

7/  Projednání a schválení smluv,  dotace 

Ing. Vedra starosta městyse dále předložil k projednání dále uvedené a v usnesení konkretizované smlouvy:

Usnesení č.13/09/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o dílo uzavřenou mezi Městysem Vranov nad Dyjí a firmou Kamenictví Tomek-Kratochvíl, Sedlešovice 40, Znojmo 67181 na provedení opravy hlavního kříže na hřbitově ve Vranově nad Dyjí. Smluvní cena opravy je 83 181,- Kč. 

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 1/p. Ludvík/
Usnesení č.13/10/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o  budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu uzavřenou mezi Městysem Vranov nad Dyjí a E.ON Distribuce, a.s. F.A.Gerstnera 2151/6  České Budějovice – realizace stavby  revitalizace náhonu a MVE, zatížená nemovitost pozemek p.č. 201, LV 10001 v k.ú. Vranov nad Dyjí pro obec Vranov nad Dyjí. 
Hlasování:  pro 13, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č.13/11/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouva o dílo na zhotovení stavebních prací uzavřenou mezi zhotovitelem - Ing. Pavel Pelán, Hrotovice, Podloučky 267, 67555 Hrotovice a objednatelem - Městys Vranov nad Dyjí, Náměstí 21, 67103 Vranov nad Dyjí na akci „Zpevnění příjezdové plochy k mateřské škole ve Vranově nad Dyjí. Cena díla 360 273,-Kč.
Hlasování:  pro 13, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č.13/12/09/Z

Zastupitelstvo schvaluje vícepráce ke smlouvě o dílo na zhotovení stavebních prací uzavřenou se zhotovitelem Ing. Pavel Pelán, Hrotovice, Podloučky 267, Hrotovice na akci zpevnění příjezdové plochy k mateřské škole ve Vranově n.D. v částce do 100.000 Kč. Jedná se vybudování nových chodníků, přeložky el. sítě, kanalizační vpustě a opravy části dešťové kanalizace.
Hlasování:  pro 13, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č.13/13/09/Z

Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu č. 588/09/PRR/TIC o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje. Předmětem smlouvy je poskytnutí finanční podpory z rozpočtu poskytovatele ve formě dotace na realizaci projektu  „Zefektivnění práce a zkvalitnění služeb TIC“  ve výši  56 000,- Kč.
Hlasování:  pro 13, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č.13/14/09/Z

Zastupitelstvo schvaluje Mandátní smlouvu na provedení řízení o veřejné zakázce na stavební práce v rámci projektu „Zateplení MŠ Vranov nad Dyjí“ mezi Městysem Vranov nad Dyjí  a AQE advisors, a.s.,Moravské náměstí 127/3, 602 00 Brno. Cena pro mandatáře s DPH 35 700,- Kč. Smlouva bude uzavřena pouze v případě, pokud bude přidělena dotace ze Státního fondu ŽP. 

Hlasování:  pro 13, proti 0, zdržel se 0

14/  Různé  obecně závazná vyhláška č.1/2009,  Integrovaná veřejná doprava, 

výročí  910 let,Vranova, kultura, sociální problematika   

Pan starosta zastupitelstvu předložil v tomto bodě k projednání  :

a/  

Obecně závaznou vyhlášku městyse Vranov nad Dyjí č. 1/ 2009, která mění a doplňuje znění obecně závazné vyhlášky č.7/2003 ze dne 26.11.2003o místních poplatcích ve znění obecně závazných vyhlášek č. 3/ 2007 ze dne 28.11.2007 a 1/ 2008 ze dne 20.2.2008. Projednání vyhlášky bylo provedeno podle článků I,II, a III vyhlášky. Projednání článků I. a II. proběhlo bez připomínek . K článku III. – sazba poplatku za povolení vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí obce proběhla diskuse.

Diskuse:  Starosta navrhl k projednání  tři možnosti a to sazba ve výši 500,- Kč, 300,- Kč a nebo bez poplatku. Při hlasování pro jednotlivé možnosti neprošel hlasováním žádný. Byl podán nový návrh na částku 250,- Kč, který byl schválen – hlasování : pro 11, proti 1 /p.Watzinger/, zdržel se 1 /p.Kasal/.
Usnesení č.13/15/09/Z

Zastupitelstvo schvaluje Obecně závaznou vyhlášku městyse Vranov nad Dyjí      č.1/2009, která mění a doplňuje znění obecně závazné vyhlášky č.7/2003 ze dne 26.11.2003o místních poplatcích ve znění obecně závazných vyhlášek č. 3/ 2007 ze dne 28.11.2007 a 1/ 2008 ze dne 20.2.2008.

 Hlasování:  pro 11, proti 1 ú p.Watzinger, zdržel se 1/ p.Kasal/

b/ dále p. starosta podal informaci o Integrované veřejné dopravě.

· názor na tento problém v diskusi vyjádřili pp. Watzinger, Pecina, Herold a Piwowatczik.,
c/  dále starosta p. ing. Vedra nastolil do diskuse věc „910 let Vranova na Dyjí“ akce, která bude v příštím roce a o které je již dnes potřebné hovořit a naplánovat „oslavy- program“ a proto vyzval všechny zastupitele k zamyšlení a aby pro příští jednání zastupitelstva si připravili návrhy jak toto výročí založení obce důstojně zajistit a zrealizovat.

d/  v tomto bodu jednání zastupitelstva pan starosta hovořil o sociální problematice seniorů a kulturním dění za uplynulé období i o připravovaných kulturních akcích, jako například setkání seniorů na lodi  a jejich vyhlídková jízda rekreačním vláčkem aj.

e/  dalším problém, který starosta projednal v zastupitelstvu je provoz bankomatu na který obec přispívá nemalou částkou. Starosta uvedl, že dotování provozu bankomatu ve Vranově n.Dyjí bude obec stát minimálně 100 tis.Kč. Je tedy nyní na zastupitelstvu rozhodnout zda ukončit přispívání obce na provoz bankomatu hned nebo vyčkat do příštího jednání zastupitelstva, kdy bude už znám skutečný propad provozu bankomatu a částka, kterou obec na provoz bankomatu přispívá. Po diskusi ve které se k tomuto problému vyjádřili pp. Ludvík, Raška, Watzinger, Pecina, Miklátek , Skůpa  a Durda bylo dohodnuto, že se problém „bankomat“ bude řešit na zasedání zastupitelstva, které se uskuteční dle plánu jednání zastupitelstva pro tento rok  tj. 18.11.2009.

15/  Diskuse členů zastupitelstva

Hlavní diskuse členů zastupitelstva k projednávaným bodům proběhla při projednávání jednotlivých bodů programu zastupitelstva.

16/  Dotazy a připomínky občanů 

Žádné dotazy ani připomínky občanů nebyly.
Jednání ukončeno ve 21. 30 hodin.

Přítomno občanů: 4
Zapsal:  Vacula Josef

                                                                                                         Ing. Lubomír Vedra v.r.

                                                                                                              starosta obce

Ověřil:  p. Piwowarczik, p. Miklík  
