                 Z a s t u p i t e l s t v o   městyse   ve  Vranově nad Dyjí

                              Z á p i s   č. 14/2009
o průběhu řádného zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí konaného dne 18. listopadu 2009 v 18.00 hodin v budově místní knihovny  ve  Vranově nad Dyjí.
Přítomni:  pp. Herold Jan, Kasal Vladimír,  Piwowarczik Vladimír, MVDr. Raška  Pavel , ing. Vedra Lubomír,  Mgr. Durda Lubor,  Mgr.Rychlý Stanislav, Pollák Jaroslav, Miklík Libor,  Pecina Jan,  Skůpa Josef, Mgr. Sárová Jarmila,
Omluveni: pí.  ,  Miklátek Jan, Watzinger Roman, MVDr. Ludvík  Zbyněk,
 Za OÚ:  pp. Vacula Josef , ing. Grund Petr,  Franeková Lenka, Kudrová Soňa
 1/  Zahájení  / stanovení ověřovatelů, schválení programu … / 

Jednání 14. zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí (dále jen ZM ) zahájil  v 18.00 hodin pan ing. Vedra Lubomír starosta městyse. Přivítal všechny členy zastupitelstva a zúčastněné občany.

Starosta konstatoval, že dnešní konání zastupitelstva městyse  bylo v termínu zveřejněno na úřední desce  a všichni občané byli pozváni písemnými pozvánkami. Konstatoval dále, že je přítomno 12  členů zastupitelstva z celkového počtu 15ti a ZM je tedy usnášení schopné.

Dále p.  starosta konstatoval, že zápis z minulého jednání zastupitelstva  byl ověřen bez připomínek  a je k nahlédnutí zde na dnešním jednání ZM a na úřadě městyse u tajemníka úřadu.

Starosta obce p. Vedra dále podal návrh na ověřovatele zápisu o průběhu dnešního zasedání ZM   pp. Kasala Vladimíra a Polláka Jaroslava.

Další návrhy nebyly a navržení pp. Kasal Vladimír a Pollák Jaroslav s návrhem souhlasili. Navržení členové zastupitelstva byli za ověřovatele zápisu z dnešního jednání schváleni. 

Usnesení č.14/01/09/Z
Zastupitelstvo městyse schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 14. zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí p. Kasala Vladimíra  a p.  Polláka Jaroslava. 

Hlasování:  pro-10proti 0, zdrželi se-2  Kasal a Pollák, proti - 0
Dále p.  starosta seznámil zastupitele s  návrhem programu dnešního jednání zastupitelstva. K návrhu programu, který byl členům zastupitelstva doručen v materiálech nebyla žádná připomínka ani návrh na doplnění. 
Návrh program jednání zastupitelstva:

1) Zahájení

2) Kontrola usnesení z minulého jednání ZM

3) Zpráva starosty městyse o činnosti rady  a úřadu městyse od posledního jednání ZM

4) Zpráva o hospodaření městyse od minulého jednání ZM

5) Rozpočtové opatření č. 5/2009, 6/2009 a 7/2009

6) Převod nedokončených investičních akcí do majetku městyse 

7) Obecně závazná vyhláška městyse Vranov nad Dyjí č.2/2009 o místním poplatku za komunální odpad a Sazebník příspěvku právnických a fyzických osob oprávněných podnikat pro rok 2010

8) Majetkové převody – žádosti o prodej obecních pozemků, směna obecních pozemků, záměr prodeje nebytových prostor v byt. domu č.p. 187

9) Projednání a schválení smluv a dotace

   10)  Dodatky ke zřizovacím listinám Základní školy Vranov nad Dyjí a Mateřské 

           Školy Vranov nad Dyjí
    11) Různé – zimní údržba místních komunikací, bankomat, zprávy výborů

      zastupitelstva, plán činnosti kulturní komise na rok 2010, sociální problematika
      seniorů,  

   12)  Diskuse členů zastupitelstva 

   13)  Dotazy a připomínky občanů 

Usnesení č.14/2/09/Z
Zastupitelstvo městyse schvaluje  program 14. jednání zastupitelstva Městyse Vranov nad Dyjí

Hlasování:  pro všichni  -12, proti 0, zdržel se 0.
2/   Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZM
Kontrolu usnesení z minulého jednání zastupitelstva obce provedl tajemník úřadu p.Vacula.
Zpráva písemně předložena a je v příloze zápisu. 
 Usnesení č.14/3/09/Z
Zastupitelstvo městyse schvaluje zprávu o kontrole usnesení z minulého jednání zastupitelstva.

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
3/   Zpráva starosty městyse o činnosti ÚM a RM od posledního jednání ZM 
Zprávu  o činnosti úřadu a rady městyse od posledního  jednání ZM  přednesl starosta městyse. Písemná zpráva starosty  je doložena v příloze zápisu. Zprávu starosty doplnila pí. Franková, pracovnice úřadu městyse o informace k zavedení a spuštění datových schránek na zdejším úřadě městyse .
Diskuse:
p. Raška požádal p. starosty o podání bližších informací k vyhlášení výběrového řízení na funkci tajemníka úřadu městyse Vranov nad Dyjí a k průběhu výběrového řízení, které proběhlo 11. 11. 2009.  Starosta p. Vedra reagoval na dotazy a požadované informace podal.  
Ve stejné věci se do diskuse zapojili i pp. Piwowarczik, Durda, Sárová, Herold a pan. Skůpa.

Usnesení č. 14/04/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje zprávu starosty o činnosti úřadu a rady městyse od posledního jednání zastupitelstva 

Hlasování:  pro 8, proti 0, zdrželi se 4 /Raška, Durda, Piwowarczik, Miklík/

4/  zpráva o hospodaření obce za uplynulé období roku 2009
Zpráva o hospodaření, kterou zastupitelstvu přednesla účetní obce pí. Franeková  je rovněž doložena písemným materiálem  a je v příloze zápisu. Připomínky ani dotazy k obsahu zprávy nebyly. Dále p. starosta seznámil zastupitelstvo s vývojem příjmů z daní a podal informace o finančním vývoji městyse do konce roku 2009 i na počátku roku příštího tj. 2010 ( splátky, půjčky).
5/   Rozpočtové opatření č. 5/2009, č. 6/2009 a č. 7/2009 
Paní Franeková postupně seznámila zastupitelstvo městyse s rozpočtovým  opatřením č.5/2009, č. 6/2009 a č. 7/2009 .  Zastupitelé obdrželi písemný materiál  k projednávanému bodu programu. Rozpočtové opatření bylo na jednání rady projednáno a jejich provedení radou schváleno. Ze strany členů zastupitelstva k rozpočtovému opatření č. 5/2009, 6/2009 a č. 7/2009 nebyly připomínky, dotaz p. Rašky k návaznosti na rozpočet městyse zodpověděla paní Franková.  
Usnesení č.14/05/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  rozpočtové opatření č. 5/2009. 

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č.14/06/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  rozpočtové opatření č. 6/2009.

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č.14/07/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  rozpočtové opatření č. 7/2009.

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
6/  Převod nedokončených investičních akcí do majetku městyse 

Paní Franková předložila zastupitelstvu k projednání a schválení  převod nedokončených investičních akce „Dětské hřiště v Zátiší“  do majetku městyse v celkové částce 279 987 ,- Kč. Rovněž doložen písemný materiál  a je v příloze zápisu.
Usnesení č.14/08/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  převod nedokončené investiční akce „Dětské hřiště v Zátiší“  do majetku městyse v celkové částce 279 987 ,- Kč. 

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
7/  Obecně závazná vyhláška městyse Vranov nad Dyjí č.2/2009 o místním poplatku za komunální odpad a Sazebník příspěvku právnických a fyzických osob oprávněných podnikat pro rok 2010

Pracovnice úřadu městyse Vranov nad Dyjí paní Kudrová předložila zastupitelstvu k projednání a schválení Obecně závaznou vyhlášku městyse Vranov nad Dyjí č. 2/2009, která mění a doplňuje znění obecně závazné vyhlášky č.2/2008 ze dne 26.11.2008 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.  Provedla podrobný výklad ke stavu a vývoji na úseku komunálních odpadů a vliv na výpočet výše poplatku za komunální odpad pro rok 2010.  Dále hovořila i k dopadu výše uvedeného vývoje v komunálním odpadu za rok 2009 na Sazebník právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání za možnost využití systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2010.   

Dotazy ani připomínky ze strany zastupitelstva nebyly.
Usnesení č.14/09/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Obecně závaznou vyhlášku městyse Vranov nad Dyjí č. 2/2009, která mění a doplňuje znění obecně závazné vyhlášky č.2/2008 ze dne 26.11.2008 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.   

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č.14/10/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Sazebník právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání za možnost využití systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2010. /beze změny platné z roku 2009/  

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
8/  Majetkové převody – žádosti o prodej obecních pozemků, směna obecních pozemků, záměr prodeje nebytových prostor v byt. domu č.p. 187

Tento bod jednání předložil k projednání pracovník úřadu městyse pan Grund, písemné materiály zastupitelé obdrželi spolu s dalšími materiály.

a/ 

Předkládá se zastupitelstvu městyse k projednání  směnu pozemku  p.č. 134/5 o výměře 23m2, vedeno KN jako ostatní plocha v kú Vranov nad Dyjí, ve vlastnictví manželů Marie  a Tomáše Motky, bytem Vranov nad Dyjí, za část pozemku (23m2) p.č. 127/1, vedeno KN jako ostatní plocha v k.ú. Vranov nad Dyjí, ve vlastnictví městyse. Na pozemcích ve vlastnictví manželů Motkových  je v současné době vybudovaná obecní komunikace –chodník.
Dále se zastupitelstvu městyse předkládá k projednání žádost o  prodejem části pozemku,  p.č. 127/1 o výměře cca 45m2, vedeno KN jako ostatní plocha v k.ú. Vranov nad Dyjí ve vlastnictví městyse, žadatelům jimiž jsou manželé Marie a Tomáš Motka bytem Vranov nad Dyjí.

Připomínky ani dotazy ze strany zastupitelů nabyly.

Usnesení č.14/11/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  směnu pozemku,  p.č. 134/5 o výměře 23m2, vedeno KN jako ostatní plocha v kú Vranov nad Dyjí, ve vlastnictví manželů Marie  a Tomáše Motky, bytem Vranov nad Dyjí, za část pozemku (23m2) p.č. 127/1, vedeno KN jako ostatní plocha v k.ú. Vranov nad Dyjí, ve vlastnictví městyse. Dále zastupitelstvo městyse schvaluje  prodej části pozemku,  p.č. 127/1 o výměře cca 45m2, vedeno KN jako ostatní plocha v k.ú. Vranov nad Dyjí ve vlastnictví městyse, žadatelům jimiž jsou manželé Marie a Tomáš Motkovi bytem Vranov nad Dyjí.

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
b/
Na základě žádosti a pozdějším jednáním mezi zástupci Správy národního parku a Městyse Vranov nad Dyjí bylo předběžně dohodnuto, že bude provedena směna  pozemků p.č.335/39, 335/45, 335/46 vedeno KN jako ostatní a jiná plocha v k.ú. Vranov nad Dyjí, ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu má Správa Národního parku Podyjí, za pozemky p.č. 1417/2, 1414/2, 1409/2, 70871 vedeno KN jako ostatní plocha, lesní pozemek a GP v k.ú. Vranov nad Dyjí ve vlastnictví Městyse Vranov nad Dyjí. 

Usnesení č.14/12/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  směnu pozemků mezi Správou národního parku Podyjí  a Městysem Vranov nad Dyjí. Městys Vranov nad Dyjí má ve vlastnictví a smění pozemky p.č. 1417/2, 1414/2, 1409/2, 70871 vedeno KN jako ostatní plocha, lesní pozemek vše  v k.ú.Vranov nad   Dyjí.   Správa NP Podyjí smění pozemky k nimiž má právo hospodaření p.č.335/39, 335/45,  335/46 vedeno KN jako ostatní a jiná plocha v k.ú. Vranov nad Dyjí.  V rámci směnné smlouvy bude provedeno i cenové vyrovnání dle znaleckých posudků  obou stran.

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
c/

Zastupitelstvo městyse v tomto bodu jednání se znovu zabývalo  prodejem nebytových prostor bytového domu č.p. 187 Havlíčkovo nábřeží, Vranov nad Dyjí. Záměru prodeje se týkají tyto nebytové prostory:

-  nebytový prostor č. 187/15, sklad o výměře 37,1m2

-  nebytový prostor č. 187/16, sklep o výměře 37,5m2

-  nebytový prostor č. 187/17, sál o výměře 82,3m2

-  nebytový prostor č. 187/ 9, garáž o výměře 97,9m2.

Zastupitelstvo jednalo a rozhodovalo o tom jak  bude prodej, zda obálkovou metodou, nejvyšší nabídce a koho se bude nabídka týkat.

V diskusi k  tomuto  projednávanému prodeji se vyjádřili: pp. Piwowarczik, Kasal, Durda, Miklík, Skůpa .  Pan Miklík podal poté návrh, aby v prvním kole nabídka obce na odkup nebytových prostor v bytovém domě na Havlíčkovém nábřeží 187 platila pro stávající vlastníky bytů č.p. 187 a pro firmu ASA Znojmo, která užívá nebytový prostor č.187/9 – garáž na základě nájemní smlouvy. Návrh byl schválen a byly taky odsouhlaseny vyvolávací ceny jednotlivých objektů k prodeji a to ceny odhadní.
Usnesení č.14/13/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje  prodej nebytových prostor bytového domu č.p.187 Havlíčkovo nábřeží, Vranov nad Dyjí. Záměru prodeje se týkají tyto nebytové prostory a podle odborného posouzení znalce pro oceňování návrh cen:

           -  nebytový prostor č. 187/15, sklad o výměře 37,1m2, návrh ceny  25 tis. Kč

           -  nebytový prostor č. 187/16, sklep o výměře 37,5m2, návrh ceny  20 tis. Kč

           -  nebytový prostor č. 187/17, sál o výměře 82,3m2, návrh ceny 130 tis. Kč

           -  nebytový prostor č. 187/ 9, garáž o výměře 97,9m2, návrh ceny 120 tis. Kč

Prodej bude uskutečněn obálkovou metodou, nejvyšší nabídce.

Nabídka platí pro vlastníky bytů v bytovém domě č.p. 187 a pro firmu ASA Znojmo, která užívá nebytový prostor č.187/9 – garáž na základě nájemní smlouvy. 

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.
9/  Projednání a schválení smluv,  dotace 

Ing. Vedra starosta městyse dále předložil k projednání dále uvedené a v usnesení konkretizované smlouvy: 
 - Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje uzavřenou mezi Jihomoravským krajem, Žerotinovo nám. 3/5 Brno a Městysem Vranov nad Dyjí, Náměstí 21 Vranov nad Dyjí na výstroj a výzbroj hasičů.

Usnesení č.14/14/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje uzavřenou mezi Jihomoravským krajem, Žerotinovo nám. 3/5 Brno a Městysem Vranov nad Dyjí, Náměstí 21 Vranov nad Dyjí na výstroj a výzbroj hasičů ve výši 90 tis.Kč.
Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

- Smlouvu o spolupráci uzavřenou mezi Městysem Vranov nad Dyjí a Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje, Žerotinovo nám. 3/5 Brno o společném postupu při realizaci projektu „II/398 Vranov nad Dyjí průtah – Onšov“. 

Usnesení č.14/15/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o spolupráci uzavřenou mezi Městysem Vranov nad Dyjí a Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje, Žerotinovo nám. 3/5 Brno o společném postupu při realizaci projektu „II/398 Vranov nad Dyjí průtah – Onšov“. 

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

- Smlouvu o sdružení zadavatelů uzavřenou mezi Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací  kraje, Žerotinovo nám.3/5 Brno  a Městysem Vranov nad Dyjí , Náměstí 21, kterou se dohodly na společném postupu při výběru dodavatelů stavební akce II/398 Vranov nad Dyjí  průtah - Onšov .
Usnesení č.14/16/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o sdružení zadavatelů uzavřenou mezi Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací  kraje, Žerotinovo nám.3/5 Brno  a Městysem Vranov nad Dyjí , Náměstí 21, kterou se dohodly na společném postupu při výběru dodavatelů stavební akce II/398 Vranov nad Dyjí  průtah - Onšov .
Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

- Kupní smlouvu uzavřenou mezi IMPROMAT CZ spol. s r.o. U Hellady 697/4 Praha a Městysem Vranov nad Dyjí na dodavku zařízení místa Czech POINT- upgrade /tj. monitor klienta, multifunkční tiskárna, čtečka čárových kódů, čtečka kont. Karet, sluchátka/. Cena dodávky činí 64 399, 90 Kč. 

Usnesení č.14/17/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje Kupní smlouvu uzavřenou mezi IMPROMAT CZ spol. s r.o. U Hellady 697/4 Praha a Městysem Vranov nad Dyjí na dodavku zařízení místa Czech POINT- upgrade /tj. monitor klienta, multifunkční tiskárna, čtečka čárových kódů, čtečka kont. Karet, sluchátka/. Cena dodávky činí 64 399, 90 Kč. 
Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

· Pan Starosta dále v tomto bodu jednání podal informace k podané žádosti o dotaci na zateplení mateřské školy. Seznámil zastupitelstvo i o dotacích pro příští rok. Za úspěch považuje výsledek prověrky na dodržení podmínek dokončené  investiční akce splašková  kanalizace. Díky tomu obci byla přiznána podpora ve výši 10 % tj. 782 839,- Kč.
        -   Dále starosta p. Vedra projednal prodej osobního automobilu Škoda Felície do

            autobazaru –    připomínky nebyly.

  Usnesení č.14/18/09/Z

Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej osobního automobilu Škoda Felície do autobazaru.

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

10)  Dodatky ke zřizovacím listinám Základní školy Vranov nad Dyjí a Mateřské  

        Školy Vranov nad Dyjí

Starosta městyse předložil zastupitelstvu k projednání dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací městyse Vranov nad Dyjí  tj. Základní školy Vranov nad Dyjí  a Mateřské školy Vranov nad  Dyjí a  to na základě nabytí účinnosti novely zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních celků.
Usnesení č.14/19/09/Z

Zastupitelstvo městyse  Vranov nad Dyjí schvaluje Dodatek č.7 ke zřizovací listině Základní školy Vranov nad Dyjí. 
Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č.14/20/09/Z

Zastupitelstvo městyse  Vranov nad Dyjí schvaluje Dodatek č.5 ke zřizovací listině Mateřské školy Vranov nad Dyjí.
Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

11)  Různé – zimní údržba místních komunikací, bankomat, zprávy výborů zastupitelstva, plán činnosti kulturní komise na rok 2010, sociální problematik  seniorů,  
1) Pan Grund zastupitelstvo seznámil s uvedením  „Plánu zimní údržby místních komunikací“ městyse Vranov nad Dyjí do souladu s  novelizací zákona č. 13/97 - nařízení na  základě ustanovení § 27, odst. 6, zákona č. 97/2009, ve znění zákona č. 13/1997.  
Diskuse:  p. Piwowarczik – navrhl se zabývat nákupem techniky pro zimní i letní údržbu místních komunikací. 
Reagoval pan starosta – upozornil na finanční situaci a navrhl zakoupit techniku v následujícím roce za využití leasingu. 
Usnesení č.14/21/09/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje uvedení Plánu zimní údržby místních komunikací městyse Vranov nad Dyjí do souladu s  novelizací zákona č. 13/97 - nařízení na  základě ustanovení § 27, odst. 6, zákona č. 97/2009, ve znění zákona č. 13/1997.
Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

2)

V materiálech pro dnešní jednání zastupitelé obdrželi i vyúčtování transakcí mezi Pharro Praha CZ a obcí Vranov nad Dyjí za období 10/2008 – 9/2009 dle uzavřené smlouvy. To je podklad k jednání zastupitelstva pro rozhodnutí zda  prodloužit  či ukončit smlouvu o umístění bankomatu na informačním centru. Z daného materiálu je zřejmé , že obec na  roční provoz bankomatu doplácí částkou 110 022, 40 Kč. Z toho důvodu zastupitelstvo neodsouhlasilo další uzavření smlouvy.
Usnesení č.14/22/09/Z

Zastupitelstvo městyse  Vranov nad Dyjí neschvaluje prodloužení smlouvy na  provoz bankomatu pro rok 2010
Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

3)
Předseda Kontrolního výboru p. Rychlý seznámil zastupitelstvo s činností tohoto výboru a předložil zastupitelstvu zprávy o provedených kontrolách“.
· Kontrola plnění zápisů a usnesení rady městyse ze dne 14.9.2009

· Kontrola plnění zápisů a usnesení zastupitelstva městyse ze dne 21.9.2009

· Kontrola plnění podmínek z nájemní smlouvy za užívání nebytových prostor rekreačního zařízení „Klatovka“

· Kontrola koncepce internetových stránek městyse a zveřejňování dokumentů na úřední desce

Usnesení č.14/23/09/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí bere na vědomí zprávy o provedených kontrolách Kontrolního výboru zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí a to:

· Kontrola plnění zápisů a usnesení rady městyse ze dne 14.9.2009

· Kontrola plnění zápisů a usnesení zastupitelstva městyse ze dne 21.9.2009

· Kontrola plnění podmínek z nájemní smlouvy za užívání nebytových prostor rekreačního zařízení „Klatovka“

· Kontrola koncepce internetových stránek městyse a zveřejňování dokumentů na úřední desce

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se 0.

4)

Předseda Výboru pro vzhled obce p. Raška seznámil zastupitelstvo s činností tohoto výboru a předložil zastupitelstvu zápis z jednání výboru.

Usnesení č.14/24/09/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí bere na vědomí zprávu  Výboru  pro vzhled obce

 Hlasování:  pro 11, proti 0, zdržel se1. 
5)

Paní  Sárová místostarosta městyse a předsedkyně kulturní komise rady podala informace o konání kulturních akcí do konce roku a seznámila zastupitelstvo s plánem kulturních akcí pro rok 2010. Rovněž se zmínila o sociální problematice seniorů. 
Usnesení č.14/25/09/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí bere na vědomí přednesenou zprávu o činnosti Kulturní komise rady městyse a plán KK rady na rok 2010.

Hlasování:  pro 12, proti 0, zdržel se0. 
12/  Diskuse členů zastupitelstva

Hlavní diskuse členů zastupitelstva k projednávaným bodům proběhla při projednávání jednotlivých bodů programu zastupitelstva.

 V tomto bodu jednání vystoupil: 

 -  p.Piwowarczik – tlumočil požadavek nepřítomného člena zastupitelstva p. Watzingera na konání pracovního zastupitelstva na projednání rozpočtu pro rok 2010.
 - p.  Durda – měl dotaz na p. starostu ve věci dodělání chodníku ke schodům do budovy mateřské školy. Starosta p. Vedra potvrdil dodělání chodníku.
13/  Dotazy a připomínky občanů 

Dotaz p. Střechy na kanalizaci  a komunikaci k jejich nemovitosti v Zadních Hamrech. 
Reagoval p. starosta. 
Jednání ukončeno ve 21. 40 hodin.

Přítomno občanů: 4
Zapsal:  Vacula Josef

                                                                                                         Ing. Lubomír Vedra v.r.

                                                                                                              starosta obce

Ověřil:    
