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Městys Vranov nad Dyjí

Náměstí 21,  671 03  Vranov nad Dyjí

Z á p i s   č. 4/2011 o průběhu řádného zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí konaného dne 30. března 2011 v 17.00 hodin v budově místní knihovny ve  Vranově nad Dyjí.

Přítomni: Altenburger Luboš, MVDr. Bednář Květoslav, Mgr.Durda Lubor, Herold Jan, MUDr.Horná Alena, Jelínek Antonín, Kasal Vladimír (příchod v 18,00hod), Kocholová Jana, Miklátek Jan, Pecina Jan, Pospíchalová Jaroslava, Švajka František, Ing.Vedra Lubomír, Watzinger Roman (příchod 18,10).  
Omluveni: Miklík Libor
Za ÚM: Ing. Grund Petr, Neveselý Marek. 
Ad.1)   Zahájení. 

Jednání 4. zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí (dále jen ZM ) zahájil  v 17,05 hodin pan Ing. Vedra Lubomír, starosta městyse. Přivítal všechny členy zastupitelstva a zúčastněné občany.

Konstatoval, že zasedání bylo svoláno  starostou městyse a informace o konání řádného zasedání byla řádně zveřejněna na úřední desce úřadu městyse 7 dní před konáním zasedání, bylo tedy svoláno včas a v souladu s ustanovením § 92 a násled. zákona o obcích.

Pan starosta konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomno 12  členů zastupitelstva, tedy nadpoloviční většina všech zvolených členů zastupitelstva a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Zapisovatelem dnešního zasedání určil pana Grunda.

Dále pan starosta přednesl návrh na ověřovatele  zápisu a to: pan Jelínek Antonín a pan Pecina Jan. K návrhu nebyly žádné proti návrhy ani připomínky.

Usnesení č.4/01/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 4. zasedání Zastupitelstva městyse Vranov nad Dyjí pana Jelínka Antonína a  pana Peciny  Jana.
Hlasování:  pro 10, proti 0, zdržel se 2 .

Pan starosta navrhl program dnešního zasedání zastupitelstva městyse:

1/   Zahájení.

2/   Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZM.

3/   Rozpočtové opatření 1/2011

4/   Usnesení RM ze dne 23.3.2011 a informace starosty k průtahu Vranovem.

5/   Smlouvy v souvislosti s průtahem Vranovem, mandátní smlouvy, smlouvy.

6/   Majetkové převody (bezúplatný převod).

7/   Diskuse členů zastupitelstva.a připomínky občanů
Usnesení č.4 /02/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje program dnešního jednání:
1/   Zahájení.

2/   Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZM.

3/   Rozpočtové opatření 1/2011

4/   Usnesení RM ze dne 23.3.2011 a informace starosty k průtahu Vranovem.

5/   Smlouvy v souvislosti s průtahem Vranovem, mandátní smlouvy, smlouvy.

6/   Majetkové převody (bezúplatný převod).

7/   Diskuse členů zastupitelstva.a připomínky občanů
Hlasování:  pro 12 proti 0, zdržel se 0 .

Ad. 2) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZM. 

Pan tajemník přednesl zprávu o plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva. 

Usnesení č. 3/12/11/Z -  prodej nebytového prostoru 187/17 a nebytový prostor 187/16 – v domě Havlíčkovo nábřeží čp. 187  - je připraveno ke zveřejnění.
Usnesení č. 3/13/11/Z - prodej části pozemku p.č. 335/46, kupující paní Alenka Pospíšilová,  Vranov nad Dyjí – je v řízení.
Usnesení č. 3/14/11/Z - prodej části pozemku p.č. 335/46, kupující pan Ing. Jaroslav Veselý,  Znojmo. – je v řízení
Ad. 3) Rozpočtové opatření 1/2011.
Pan starosta předložil ZM k projednání a schválení rozpočtové opatření č. 1/2011 – viz příloha.

K projednávanému bodu nebylo připomínek ani dotazů.

Usnesení č. 4/03/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2011.
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0.

Ad. 4) Usnesení RM ze dne 23.3.2011 a informace starosty k průtahu Vranovem.
Pan starosta informoval o přijatých usneseních RM - viz příloha.

Dále pan starosta podal ZM informaci o vývoji věci průtahu Vranovem, vedeného jako stavební dílo „II/398 Vranov nad Dyjí průtah – Onšov“. K danému tématu se rozvinula diskuse.
Paní Horná měla dotaz k finančnímu plnění mandátní smlouvy paní Dočekalovou –bylo zodpovězeno. Pan místostarosta Miklátek přednesl informaci o celém vývoji výběrového řízení na akci průtah Vranovem. Pan starosta pozval všechny přítomné na schůzku  dne 7.4.2011 v 16,00hod, tématem bude harmonogram a uzavírka, zúčastní se  firma Skanska a.s. a Správa   a údržba silnic Znojmo (dále jen SÚS). Dále pan Starosta informoval, že stavební dozor bude pan Leikep ze SÚS, což je záruka dodržení projektu a kvality. Omezení průjezdu bude řešeno ve správním řízení, které je nyní zahájeno, jednání je stanoveno na 6.4.2011. Pan Fukal podal informaci o stávající dešťové kanalizaci. Dále byly vzneseny dotazy (paní Horná, pan Skůpa, pan Fukal) na téma, jak budou řešeny případné problémy, které neřeší projekt (skalní podloží, křížení inženýrských sítí ap.). Pan Miklátek odpověděl, že skutečnosti, které budou v rozporu s projektem (porušená statika, skalní podloží apod.) bude zřejmě řešit společně: projektant, SÚS a Skanska a.s.. Pan Piwowarczik Vl. měl dotaz na dojezdové časy záchranky. Pan starosta odpověděl, že objížďky budou teprve řešeny. 
Ad. 5) Smlouvy v souvislosti s průtahem Vranovem, mandátní smlouvy, smlouvy.

Pan starosta předložil ZM k projednání a schválení smlouvy související s průtah Vranovem, plynofikací ulice Znojemská - viz příloha. K tomuto tématu již dotazy ani připomínky nebyly. 
Usnesení č. 4/04/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje Smlouvu o dílo uzavřenou mezi objednatelem Městysem Vranov nad Dyjí, Náměstí 21, 67103 Vranov nad Dyjí, IČ 00293806 a zhotovitelem společností Skanska a.s., Praha 4, Chodov, Líbalova 1/2348, PSČ 149 00, IČ 26271303. Předmětem smlouvy je zhotovitelem provedení stavebního díla „II/398 Vranov nad Dyjí průtah – Onšov“ a to pouze objekty SO 102,SO 301 (podíl 44%), SO 401 a SO 801 z I. stavby a objednatelem zaplacení sjednané ceny. Lhůta pro realizace stavby je do 145 kalendářních dnů ode dne předání staveniště. Cena díla je vypočtena jako součet oceněných položek soupisu prací dle výkazu výměr na základě jednotkových cen a sazeb stavebních nákladů a činí 5.514.601,06 Kč bez DPH, 20% DPH 1.102.920,21 Kč, celkem cena díla vč.DPH  6.617.521,27 Kč.

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 4/05/11/Z
Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje Mandátní smlouvu o obstarání záležitostí spojených s výběrem zhotovitele a s výkonem investorsko – inženýrské činnosti pro stavbu „plynofikace obce Vranov nad Dyjí – ulice Znojemská“ uzavřenou mezi městysem Vranov nad Dyjí a společností INREKO MK, s.r.o., Nádražní 713, 672 01 Moravský Krumlov, IČ 26936160.  Cena investorsko inženýrské činnosti je sjednána dohodou ve výši 25.000 Kč bez DPH.
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0.

Dostavil se zastupitel pan Kasal Vladimír (18,00hod)

Usnesení č. 4/06/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje Smlouvu o dílo na akci  „Plynofikace obce Vranov nad Dyjí – ulice Znojemská“ uzavřenou  mezi městysem Vranov nad Dyjí a firmou  Ing. Pavel Pelán, stavební, obchodní a zprostředkovatelská činnost, Podloučky 267, 675 55 Hrotovice, DIČ CZ480625431. Cena díla je sjednaná jako cena pevná a to ve výši 597.379,- Kč bez DPH, 20% DPH 119.476,-Kč, celkem vč. DPH 716.855,-Kč.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0.

Pan Starosta dále předložil ZM k projednání a schválení smlouvu s firmou E.ON na odběr elektřiny (zvýhodněný) na rok 2012.

Usnesení č. 4/07/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje Smlouvu o sdružených službách dodávky elektřiny ze sítě nízkého napětí  pro zákazníky kategorie C uzavřenou mezi městysem Vranov nad Dyjí a E.ON Energie, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice. Předmětem smlouvy je dodávat elektrickou energii vymezenou množstvím a časovým průběhem do odběrného místa uvedeného ve smlouvě.  Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 1.1.2012 do 31.12.2012.  Zvláštní ujednání – Jistota 2012.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0.

Dostavil se zastupitel pan Watzinger Roman (18,10 hod)

Usnesení č. 4/08/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje  Mandátní smlouvu uzavřenou mezi městysem Vranov nad Dyjí a Ing. Blankou Dočekalovou, daňový poradce, Dr. Horákové 21, 669 02 Znojmo, IČ 14646633. Předmětem smlouvy je odměna za zpracování daňového přiznání k dani z příjmů právnických osob za rok 2010. Výše úplaty činí pevná částka 2.800 Kč ročně a dále podle rozsahu požadovaných služeb a jejich pracnosti 500 Kč za daňové poradenství a dále náhrady účelně vynaložených hotových výdajů.

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0.

Ad.6) Majetkové převody (bezúplatný převod).

Pan starosta podal informaci k možnosti podat žádost o bezúplatný převod pozemku p.č. 240/4 v k.ú. Vranov nad Dyjí z PF ČR na městys Vranov nad Dyjí.
Usnesení č. 4/09/11/Z

Zastupitelstvo městyse Vranov nad Dyjí schvaluje podání žádosti o bezúplatný převod z  Pozemkového fondu České republiky na Městys Vranov nad Dyjí, podle § 5, zákona 95/1999 Sb.,  o podmínkách převodu zemědělských a lesních pozemků z vlastnictví státu na jiné osoby. Jedná se o pozemek p.č. 240/4 o výměře 3.892 m2, v k.ú. Vranov nad Dyjí, který je podle platného územního plánu součástí navrhovaných zastavitelných ploch určených pro bydlení.

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel 0.
Ad. 7) Diskuse členů zastupitelstva.a připomínky občanů.
Pan Miklátek upozornil na skutečnost, že účelová komunikace od budovy SÚS – ulice Bítovská, směrem k rodinným domům (Bindačovi, Vrbovi, Sklenářovi), je ve vlastnictví JmK a bylo vy vhodné zajistit bezúplatný převod na městys. Pan starosta odpověděl, že se celá věc zajistí.
Pan tajemník podotkl, že se připravuje mapa katastru, která zajistí větší přehled pozemků a do budoucna vyloučí takové případy. Pan Watzinger – souhlasí s bezúplatným převodem pozemku v Benátkách a jen připomíná usnesení zastupitelstva – vykupovat pozemky na Ptačím vrchu, přednostně od státu (PF ČR). Po skončení jednání předá panu starostovi dopis určený pro něho.

Po tomto vystoupení diskuse skončila a pan starosta poděkoval zastupitelům za konstruktivní přístup a jednání ukončil.

Zapsal : Grund  

                                                             Starosta městyse:

Ověřil:
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