Městys Vranov nad Dyjí
Členství ve sdruženích a svazcích

Sdružení pro rozvoj a obnovu obcí Vranovska

-založeno 7.9.1998 a sdružuje 21 obcí. Obce spolupracují při naplňování programů rozvoje regionu, koordinují postup obcí při řešení společných problémů, zájmů obcí – dopravní obslužnost, zajištění zdravotnických služeb, školství, problémů ekologie a technické infrastruktury.
Svaz měst a obcí České republiky (SMO ČR)

-je celostátní, dobrovolnou, nepolitickou a nevládní organizací, založenou jako zájmové sdružení právnických osob. Členy Svazu jsou obce a města. Svaz se podílí na přípravě a tvorbě návrhů legislativních a nelegislativních opatření v oblastech týkajících se kompetencí obcí.
Sdružení místních samospráv ČR (SMS ČR) 

-hájení společných zájmů práv obcí a měst, především malých obcí a měst.  Sdružuje kolem 1200 měst a obcí.

Svazek Národního parku Podyjí

založen na konci roku 2009. Činností svazku je vytvářet podmínky pro spolupráci, součinnost a sjednocení postupu obcí, jejichž území se nachází v národním parku.
Znojemský regionální rozvoj

obecně prospěšná společnost. Vznikl v roce 1999 transformací Nadace pro podporu cestovního ruchu v okrese Znojmo, která byla založena v roce 1994 městy a obcemi okresu Znojmo se záměrem regionálního rozvoje.

Vodovody a kanalizace

Zájmové sdružení obcí. Předmětem činnosti je zabezpečení zásobování pitnou vodou, odvádění a čištění odpadních vod, rozvoj vodárenských soustav, kanalizací a ČOV obcí sdružených ve svazku. Sdružuje okolo 80 obcí a měst na Znojemsku.

Okresní hospodářská komora (OHK) ve Znojmě byla založena shromážděním delegátů dne 20.2.1993 a následně byla dne 28.7.1993 zaregistrována v obchodním rejstříku Okresního soudu Brno. Komora je samostatný právní subjekt fungující v síti Hospodářské komory ČR. Působí nezávisle na politických stranách, sdruženích a orgánech státní správy a v současné době sdružuje 46 členů.
Touristregion Podyjí  je uskupení měst, obcí, sdružení a podnikatelských subjektů, jehož cílem je společná propagace nově formulované turistické destinace Podyjí se sídlem ve Znojmě. 
