 S o u h r n    u  s n e s e n í

Z 22. zasedání Zastupitelstva obce Vranov nad Dyjí konaného mimořádně dne 12. října 2006 v 18.00 hodin v budově místní knihovny.

-----------------------------------------------------------------------------------------------

Usnesení č.22/1/06/Z
Zastupitelstvo obce schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 22. zasedání Zastupitelstva obce Vranov nad Dyjí p.Herolda a p. Cupera.

Usnesení č. 22/2/06/Z

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program dnešního mimořádného jednání zastupitelstva.  
Usnesení č. 22/3/06/Z

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2006.

Usnesení č.22/4/06/Z

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o dílo na stavbu „ Rozšíření vodovodu a dokončení splaškové kanalizace v obci Vranov nad Dyjí“ mezi Obcí Vranov nad Dyjí, jako objednavatelem  a fi. ing. Pavlem Pelánem, Podloučky 267, 675 55 Hrotovice jako zhotovitelem – vítězem výběrového řízení.  

Usnesení č.22/5/06/Z

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informace starosty obce (bankomat ).  

Usnesení č.22/6/06/Z

Zastupitelstvo obce schvaluje převod plynovodu z majetku obce Vranov nad Dyjí do majetku JMP Brno na základě kupní a darovací smlouvy v celkové hodnotě 4 803534,- Kč. Současně s nabytím platnosti výše uvedených smluv, zastupitelstvo schvaluje ukončení platnosti smluv mezi obcí a JMP Brno o nájmu plynovodu a jeho údržbě a dohodu o narovnání. 

Usnesení č.22/7/06/Z

Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti na MMR ČR o dotaci na odstranění povodňových škod z června a července roku 2006.

Usnesení č.22/8/06/Z

Zastupitelstvo obce schvaluje Mandátní smlouvu o obstarání záležitostí spojených s výkonem technického a stavebního dozoru pro stavbu „Rozšíření vodovodu a dokončení splaškové kanalizace Vranov nad Dyjí“, uzavřenou mezi obcí Vranov nad Dyjí a fi. INREKO MK s.r.o.

Usnesení č.22/9/06/Z

Zastupitelstvo obce ukončuje činnost kontrolního a finančního výboru  k  20.10.2006, které byly tímto zastupitelstvem zřízeny.

Usnesení č.22/10/06/Z

Zastupitelstvo obce souhlasí se zapojením se do projektu komunikace s občany prostřednictvím SMS zpráv.

